

Záznam

zo 6. zasadnutia Komisie obchodu, služieb, cestovného ruchu a regionálneho rozvoja
zo dňa 29.10.2015

V Galante dňa 30.10.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Predseda komisie p. Mgr. László Bíró privítal všetkých prítomných a otvoril zasadnutie komisie.

Vzhľadom k tomu, že sa komisie zúčastnili aj prizvaní hostia, pán Mgr. Bíró odporučil presunúť ich týkajúce sa body na začiatok programu a následne pokračovať v ďalších bodoch, aby sa hostia zbytočne dlho nezdržovali. Takto upravený program (vid'. nižšie) zasadnutia komisie členovia jednohlasne počtom hlasov 6 schválili.

Program:

1. Otvorenie
2. Informatívna správa o pripravovaných turistických balíčkoch
3. Informatívna správa o návštevnosti a tržbách - Galandia s.r.o.
4. Kontrola plnenia úloh zo dňa 03.09.2015
 - a/ preverená a zmapovaná situácia prípadného výrubu drevín
 - b/ odkúpenie pozemkov na cintoríne v Hodochoch – písomná informácia
5. Žiadosť o vrátenie platieb a pozastavenie nájomného za nebytový priestor na ul. Vajanského č. 909 v správe spol. Bysprav s.r.o. Galanta – Žaneta Rózsová – KOZMETICKÝ SALÓN ŽANI
6. Vyhodnotenie XXXI. ročníka Galantských trhov
7. Realizácia stavebných prác na Neogotickom kaštieli z prostriedkov mesta
8. Vianočné trhy a víťanie Nového roka – organizačno-technické a finančné zabezpečenie
9. Žiadosť o zníženie nájmu za nebytový priestor na ul. Vajanského č. 909 v správe spol. Bysprav spol. s.r.o. Galanta – Arpád Csóka Minipresso
10. Návrh podmienok na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na nebytový priestor ul. Vajanského č. 909 v Galante o podlahovej ploche 59,20 m² v správe spol. Bysprav spol. s.r.o. Galanta
11. Návrh VZN mesta, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 24/2014 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach v meste Galanta
12. Informatívna správa o nadstavbe bytového domu na ul. Hlavnej č. 946 v Galante
13. Rôzne
14. Záver

K bodu č. 2

Informatívna správa o pripravovaných turistických balíčkoch

Ing. Bosák – stručne predstavil činnosť Združenia CR Galantsko a TIK. Navrhol uskutočniť stretnutie v rámci cestovného ruchu a dohodnúť sa na spolupráci na blížiacich sa výstavách

CR na Slovensku a zahraničí. Ponúkol pokračovanie v spolupráci a podporu týkajúcu sa propagácie mesta a regiónu zo strany zariadení, ktoré zastupuje.

p. Takáč – odporúča počkať na konferenciu, ktorá svojou témou naštartuje záujem o cestovný ruch a navrhuje zorganizovať stretnutie po konferencii, možno vziať nové nápady.

Mgr. Sláviková – predstavila členom komisie pripravované balíčky a možnosti ich propagácie

Mgr. Bíró – odporúča zjednodušiť jednotlivé balíčky, zahrnúť do nich aj známe osobnosti, ich pamiatky (napr. Z. Kodálya, K. Duchoňa) a zamerať sa len na najbližšie okolie. Neponúkať konkurujúce zariadenia aké majú už v Galante svoje zastúpenie. S týmto postojom súhlasila aj pani Michalíková a pani Galambosová.

p. Galambosová – s pani Michalíkovou riešia možnosť ubytovania typu kemping (aj pre karavany) v blízkosti Galandie, ktoré by v budúcom roku už mohlo byť zrealizované, aby Galandia získala určitú konkurenčnú výhodu, nakoľko sa stavajú podobné zariadenia ako Galandia v Trnave a v Nitre. V meste je už sústredených niekoľko hotelov, penziónov, práve ubytovanie typu kemping mestu chýba a jeho prevádzka a ubytovacie ceny sú pre turistov dostupnejšie.

Ing. Bosák – pri Galandii chýba ubytovacia kapacita, v prípade vybudovania kempingu by bol určite oň záujem zo strany holandských turistov

p. Michalíková – jednoduchšie je ísť cestou kempu, ako snívať o ubytovacom zariadení, turisti by mali nechať peniaze v Galante, nelákať ich inde. Bolo by antiproduktívne zahrnúť do balíčkov cudzie kúpaliská.

Mgr. Kolek – navrhol do balíčkov zahrnúť aj ponuku 3D kina v Galante, ktoré by prilákalo návštevníkov napr. v prípade nepriaznivého počasia

Mgr. Bíró – navrhol zorganizovať monotematické stretnutie po medzinárodnej konferencii k turistickým balíčkom na deň 03.12.2015 o 14:00 hod a odporúča zakomponovať do rozpočtu mesta finančné prostriedky na tlačoviny.

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 berie na vedomie.***

K bodu č. 3

Informatívna správa o návštevnosti a tržbách – Galandia s.r.o.

Materiál predložila konateľka, pani Michalíková.

Mgr. Kolek – konalo sa stretnutie dozornej rady Galandie, kde sa tiež na základe ukazovateľov z výkazu o návštevnosti a tržbách potvrdilo, že organizovanie podujatí, programov pre deti a rôznych sprievodných akcií má zmysel. Žiaľ sa tento návrh u predchádzajúceho vedenia nestretol so záujmom. Čísla to však dokazujú, ak sa nič nezmení, tento rok môže byť rekordný, čo sa týka návštevnosti.

p. Michalíková – vytvárajú sa stále nové podujatia, do konca roka už sú zadefinované akcie a podujatia, reklama v časopisoch, rádiu, TV, nadviazala spoluprácu s hoteli City a Galanta. Hospodársky výsledok by koncom roka mal byť pozitívny, zatiaľ tomu všetko nasvedčuje. Jedinou otázkou zostáva stále návštevnosť domácich, nevie ako a čím ich zaujať.

p. Galambosová – poďakovala pani Michalíkovej za prácu a zaošetrovanie v činnosti Galandie. Podľa prieskumu pani Galambosovej, väčšina doterajších návštevníkov pochádza z Hlohovca, Trenčína, Piešťan, Trnavy a Nitry, kde keď sa otvoria spomínané akvaparky, návštevnosť Galandie môže byť ohrozená.

Ing. Gaulieder – navrhol, aby sa urobil prieskum medzi domácimi, kde by sa zistilo, prečo ich neláka návšteva Galandie, či vôbec poznajú ponuku služieb, ceny, akcie atď., čo by navrhovali zlepšiť?

Stanovisko komisie: *Komisia zobrala informatívnu správu o návštevnosti a tržbách jednohlasne na vedomie.*

K bodu č.4

Kontrola plnenia úloh zo dňa 03.09.2015

a) Preverená a zmapovaná situácia prípadného výrubu drevín

Ing. Gaulieder – tento materiál bol prerokovaný aj na Komisii IV, ŽP, KP, VP a D, kde sa tiež hovorilo, že výrub musí mať svoje opodstatnenie. Priebežne treba sledovať stav drevín a ošetrovať ich, nikto sa tým nezaoberá. Nie je vytvorená žiadna koncepcia na zachovanie fauny a flóry, bezhlavo sa vyrubujú stromy a vysádzajú sa neporovnateľné dreviny.

p. Takáč – na nasledujúce stretnutie odporúča prizvať aj kompetentné osoby z TSMGA

Mgr. Bíró – komisia OS dala návrh na vytvorenie materiálu, nech sa na jeho základe môže ďalej konať, osoby ktoré materiál vytvorili, odvedli veľký kus práce, od ktorého sa môžeme odraziť

PdDr. Vajdová – zaujímala sa, či sa podobný prieskum konal aj v prímestských častiach

p. Takáč – prieskum sa bude rozširovať aj o mestské časti

Stanovisko komisie: *Komisia zobrala materiál na vedomie a odporúča v jeho riešení na komisii IV,ŽP,KP,VP a D.*

K bodu č. 4

b) Odkúpenie pozemkov na cintoríne v Hodoch – ústna informácia

Bc. Amrichová podala informáciu, že z dôvodu neprítomnosti Mgr. Psotu, bude informácia o stave podaná písomne

K bodu č. 5

Žiadosť o vrátenie platieb a pozastavenie nájomného za nebytový priestor na ul. Vajanského č. 909 v správe spol. Bysprav s.r.o. Galanta – Žaneta Rózsová – Kozmetický salón Žani

Mgr. Bíró – bol zmapovať situáciu v priestoroch s pánom Takáčom

Ing. Gaulieder – ak majú takto vyzeráť nebytové priestory, ktoré mesto ponúka do prenájmu podnikateľom, kritika je na mieste. Bysprav by si mal riešiť preberanie priestorov od predchádzajúcich nájomcov a dať priestory do pôvodného, použiteľného stavu predtým, ako ich ponúkne ďalšiemu záujemcovi, lebo tie priestory sú v katastrofálnom stave. Podnikateľka išla do súťaže s tým, že tam začne podnikáť, ale nie za tých podmienok, aké sú tam teraz. Je to vizitka mesta, správcu, ako dáva priestory do prenájmu.

p. Takáč – priestory minipressa Csóka sú v podobnom dezolátnom stave, tieto nepríjemnosti nie sú spôsobené zlou prevádzkou. Stupačky a ďalšie rozvody sú v zlom stave, zhora zatekajú prevádzky, nie sú vhodné na prevádzku z hľadiska hygieny.

Mgr. Bíró – Bysprav nemôže konať, keď nemá podpísaný finančný plán

Mgr. Kolek – odporúča vrátiť podnikateľke nájomné v plnej výške, dohodnúť sa na sume, ktorá bude prijateľná pre obe strany

Mgr. Bíró – chystá sa rekonštrukcia sietí, navrhuje zamraziť súčasný stav, kým sa nedokončia úpravy na bytovom dome, potom by sa ako nájomca vrátila do prevádzky a ďalšie platby by boli nižšie o tú sumu, ktorú doteraz uhradila. Podobnú prevádzku chcela aj pani Csikósová, ktorá keď videla stav priestorov, ihneď odstúpila od zmluvy. Prečo žiada vrátenie uhradených platieb až teraz?

Mgr. Kolek – ale ona tie priestory nepoužívala, lebo nebola schopná prevádzky

p. Takáč – navrhol nižší nájom a nasledujúcich splátkach zohľadniť doteraz zaplatené zálohy.

Napr. vo vedľajšia prevádzka Bio-obchod je v tej iste budove, nemajú problém s prevádzkou, problémy sú len v tých prevádzkach, cez ktoré vedú potrubia. Téma Byspravu by mala byť na úrade, nie na Bysprave.

Ing. Gaulieder – odporúča návrh Mgr. Koleka, zamraziť prevádzku, nakoľko je nepoužiteľná. Neporušuje sa VZN, nakoľko priestory neboli pripravené na prevádzku.

p. Kiss – z akého dôvodu ona platila, keď ani nezačala podnikáť? Keď niekomu zamrazia nájom, znížia nájomné, spustí sa lavína podobných žiadostí. Ostatní podnikatelia budú tiež žiadať o zníženie alebo vrátenie nájmu.

Stanovisko komisie: Zamrazenie vyplácania nájomného až do ukončenia rekonštrukcie rozvodových sietí bytového domu Byspravom s.r.o. Po odovzdaní prevádzky budú nájomcovi v nasledujúcich splátkach zohľadnené už uhradené sumy nájomného. Zmrazí sa platba nájmu do doby, pokiaľ Bysprav neodovzdá prevádzku v prevádzkovom stave.

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila a odporúča s touto pripomienkou predložiť na rokovanie MsZ.***

K bodu č. 6

Vyhodnotenie XXXI. ročníka Galantských trhov

Materiál predložila Bc. Amrichová.

Mgr. Kolek – spomenul skutočnosť, že rozšírenie zastrešenia na nádvorí NGK malo zmysel, avšak má informáciu, že faktúra nebola doteraz uhradená.

p. Takáč – zastrešenie patrí mestu, používať sa bude do konca roka na mestské podujatia, faktúru treba uhradiť.

p. Galambosová – objednávka bola vystavená len na pôvodné zastrešenie vo výške 980 €, faktúra bola už uhradená. Bez novej objednávky faktúra nebude uhradená, rozšírenie zastrešenia nebolo v rozpočte na GT, ani nebola oslovená o navýšenie rozpočtu. Ak by bola, požiadala by o zmenu rozpočtu a vystavila by sa objednávka. Dala návrh na uhradenie faktúry z prebytku GT so súhlasom komisie.

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh s počtom hlasov 5 schválila, 1 člen komisie sa zdržal hlasovania.***

Mgr. Bíró – žiada doložiť zoznam sponzorov za roky 2013 a 2014

p. Takáč – pre porovnanie by sa mohol doložiť zoznam sponzorov od r. 2010

p. Molnár – prečo je v pláne 10 000 € a skutočnosť bola len 700 €?

p. Galambosová – v príprave rozpočtu sa vychádzalo z minulého roku. Vtedy Vendo park daroval 10 000 €, aby sa im vyšlo v ústrety a mohli otvoriť prevádzky skôr, t.j. už na GT. Nový primátor sa po nástupe do funkcie vyjadril, že sponzorské pýtať nepôjde.

Mgr. Kolek – primátor by mal navštíviť podnikateľov a dohodnúť sa s nimi

Ing. Gaulieder – sponzorské sa vybavuje návštevou podnikateľov a ich vzájomnou dohodou. Nie je to len jedna akcia (GT), ktorú treba sponzorsky podporiť. Má informáciu, že podnikatelia by aj prispeli, avšak nebudú chodiť za primátorom sami od seba aby prispeli, čakali na primátora, kedy ich osloví, on by mal byť iniciátorom.

p. Takáč – keď je v meste pozitívna klíma, dá sa osloviť sponzorov

Mgr. Kolek – podnikatelia, sponzori prispievajú aj na základe kreditu, aký ten človek má

p. Kiss – neprekáža mu, že bolo menej stánkov na Hlavnej ulici, napriek tomu bolo vyzbieraných viac z poplatkov za predajné miesta ako minulý rok.

Mgr. Kolek – netreba zabudnúť, že bolo veľa stánkov umiestnených v parku, aj termín urobil svoje. Navrhuje už teraz zverejniť termín GT 2016, aby sa ostatné mestá prispôbili tomu nášmu.

Stanovisko komisie: Odporúča doplniť zoznam sponzorských príspevkov od r. 2010 a stanoviť termín najbližších trhov 11.-13.08.2016.

Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila a odporúča predložiť na rokovanie do MsZ.

K bodu č. 7

Realizácia stavebných prác na Neogotickom kaštieli z prostriedkov mesta

Materiál predložila Ing. Kopasová a dodala, že projekty sú hotové, ak sa materiál odsúhlasí v komisiách a na MsZ, na základe výkaz-výmerov sa môžu začať práce na NGK.

Mgr. Kolek – prioritou sú práce na sociálnych zariadeniach. Nestotožňuje sa s myšlienkou obnovy dvoch častí naraz. Najprv nech sa spraví jedna časť a poriadne a potom druhá.

Mgr. Bíró – keď vieme sprístupniť také časti kaštieľa pre verejnosť, ktoré budú mať vplyv na cestovný ruch, nevidí v tom problém

p. Takáč – vieme niečo spraviť na južnom krídle aj za 58 tisíc €, ale nebude to také atraktívne. Ponúkame jednu atrakciu, ktorá bude lákavá. Bude to denne využiteľná atrakcia. Z pohľadu atraktivity je južná veža využiteľnejšia. Sociálne zariadenia sú dôležité, ale v južnom krídle by len strecha stála okolo 170 tis. €.

Mgr. Bíró – ako rozhodla komisia výstavby?

p. Takáč – súhlasili, priklonili sa k atrakcii, aj po konzultácii s p. Mészárosom (reštaurátor, Štukonz), by sa dali postupne zrekonštruovať postupné časti NGK.

Ing. Aštary – vysvetlil význam obnovy južnej veže a južného krídla, čo by koľko stálo, aké by boli potrebné zásahy v jednotlivých miestnostiach. Južné krídlo by si vyžadovalo viac práce, ktoré sú finančne náročnejšie.

PhDr. Vajdová – chce poznať súvislosti, aby sa čo najviac spravilo za čo najmenej peňazí

Ing. Aštary – preto riešia južnú vežu, má väčší potenciál. Máme hotový projekt aj so stavebným povolením, nie je na čo čakať.

Mgr. Bíró – súhlasí s tým názorom

Mgr. Kolek – Keď je hotový projekt, prečo treba platiť 990 € za výňatok z neho? Nedá sa tá časť z neho vyňať zadarmo?

Mgr. Bíró – je presvedčený o pravdivosti faktov, odporučil Mgr. Kolekovi preveriť cenu práce – vyhotovíť rozpočet na výňatok z hotového projektu na obnovu celého NGK

Ing. Aštary – ešte raz vysvetlil zmysel vyhotovenia a predloženia materiálu

Stanovisko komisie: **Komisia predložený materiál prerokovala a s počtom hlasov 4 za, 2 proti ho zobrala na vedomie.**

K bodu č. 8

Vianočné trhy a víťanie Nového roka – organizačno-technické a finančné zabezpečenie

Materiál predložila p. Galambosová

Mgr. Kolek – vyslovil spokojnosť, že prvýkrát sú vyčlenené fin.prostriedky aj na Vianočné trhy. Žiada umiestniť stánky s balónmi a oblečením mimo centra námestia, aby nebola narušená vianočná atmosféra

PdDr. Vajdová – počula o klzisku na námestí

Bc. Amrichová – mali sme zarezervované klzisko, avšak sme ho nestihli včas potvrdiť, tak sme vypadli zo zoznamu, ale pri uzatváraní zmlúv môže niekto vypadnúť a sme prví v poradí

p. Psota – aké sú rozmery klziska?

p. Galambosová – rozmery klziska sú cca 10x12 m, okolo 127 m² a máme naňho aj sponzora (5000 €), ktorý v prípade realizácie klziska bude mať na mantineloch zobrazenú reklamu

Mgr. Kolek – riešia program trhov, otvárací koncert bude mať country skupina Hany Lounové (osvedčili sa aj na GT), na záver vybavujú Roba Opatovského a ostatné dni vystúpia žiaci základných škôl.

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila.***

K bodu č. 9

Žiadosť o zníženie nájmu za nebytový priestor na ul. Vajanského č. 909 v správe spol. Bysprav spol. s.r.o. Galanta – Arpád Csóka Minipresso

Materiál predložila Bc. Amrichová.

Mgr. Bíró podal návrh na minimálny nájom 50 €/m² po uhradení záväzku do ukončenia nájomnej zmluvy.

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila a odporúča predložiť na rokovanie do MsZ.***

K bodu č. 10

Návrh podmienok na vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na nebytový priestor na ul. Vajanského č. 909 v Galante o podlahovej ploche 59,20 m² v správe spol. Bysprav spol. s.r.o. Galanta

Materiál predložila Bc. Amrichová.

p. Takáč – o tieto priestory má záujem iný podnikateľ s podobným predmetom predaja, odporúča predložiť finančnej komisii návrh na priame zadanie

Mgr. Bíró – odporúča vypísať verejné obstarávanie, 60 €/m²

Stanovisko komisie: ***Komisia tento návrh na vyhlásenie OVS jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila a odporúča predložiť na rokovanie do MsZ.***

K bodu č. 11

Návrh VZN mesta, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 24/2014 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach v meste Galnta

Materiál predložila Bc. Amrichová.

Stanovisko komisie: ***Komisia predložený materiál prerokovala a jednohlasne s počtom hlasov 6 ho schválila a odporúča predložiť na rokovanie do MsZ.***

K bodu č. 12

Informatívna správa o nadstavbe bytového domu na ul. Hlavnej č. 946 v Galante

Materiál predložil pán Takáč, ide o nový návrh s parkovaním vo vnútrobloku

Mgr. Bíró – nepáči sa mu návrh, je príliš moderný

Ing. Aštary – prvý návrh sa im nepáčil, dali ho prerobiť na moderný vzhľad, keďže aj návrhy na CMZ očakávali v modernom duchu, čo sa aj potvrdilo a pekne by to na seba nadväzovalo

p. Takáč – bytový dom sa začína modernou budovou VUB banky, oproti je OD Univerzál, vedľa ktorého je tiež moderná budova OD Galaxia. Bolo by vhodné tento úsek ulice zosúladiť

Ing. Aštary – keď už máme paneláky v centre mesta, nech sú aspoň moderné a pekné. V meste je už dosť moderných budov, prečo nepokračovať v tomto duchu?

p. Kiss – keď s tým obyvatelia súhlasili, tak treba ísť do toho

Mgr. Kolek – tiež ho zaujímalo, či s tým obyvatelia bytového domu súhlasili

Mgr. Aštary – upresnil, že to konzultovali aj s Byspravom, aj obyvateľmi

Mgr. Kolek – nevie si predstaviť, že ľudia to odsúhlasia a on to v MsZ neodsúhlasí, nechce ísť proti nim. Na vzhľad budovy môže mať každý vlastný názor.

Ing. Aštary – vyjadril nespokojnosť, prečo sa komisia OS, CR a RR vyjadruje k architektúre,

keď už to odsúhlasila aj komisia výstavby. Mal by mať dôveru vo svojej práci.

Mgr. Kolek – ak s tým ľudia súhlasia, nech si rozhodnú. Zaujímalo ho, kto rieši prestavbu s majiteľmi/nájomcami obchodných priestorov na prízemí budovy a tiež koľko to bude stáť a kto to bude realizovať. Či s tým súhlasili prevádzky?

Ing. Aštary – investor to odkomunikuje aj s vlastníkmi bytov aj obchodných priestorov, bude musieť od všetkých priniesť súhlasy, stále je možnosť, že sa nič nezrealizuje

p. Takáč – pribudnú nové poschodia, parkovanie vo vnútrobloku, parkoviská sa navýšia o 30%. Keď sa budova prerobí, vznikne pekné centrum mesta

Mgr. Bíró – ešte ani nevieme ako bude vyzeráť CMZ a už riešime prestavbu bytového domu

Ing. Aštary – súťaž už prebehla, sú 4 návrhy, hociktorý vyhrá, táto obnova bytového domu by doň zapasovala

Stanovisko komisie: **Komisia predložený materiál zobrala na vedomie s počtom hlasov 2 za, 0 proti, 4 sa zdržali.**

K bodu č. 13 – Rôzne

a) cyklotrasy

Ing. Kopasová – informovala o stretnutí s cyklokoordinátorom a starostami okolitých obcí. Cyklotrasy sa budú realizovať v 3 etapách v dĺžke 72 km, trasa prebieha viacerými katastrami. Odporúča zvolať stretnutie so zástupcami obcí a dohodnúť sa na označení trás s nimi.

Mgr. Bíró – či vieme zdefinovať kroky, aby sme sa pohli ďalej v roku 2016?

p. Szokolová – áno, projekt a značenia sú vyčíslené na 8000 €, suma by sa mohla rozdeliť medzi obce a každý si v svojej obci označí úseky

p. Takáč – odporúča urobiť trasu GA – Mostová (smer Tomášikovo) a ostatní by si zobrali príklad, na základe ktorého by pokračovali v realizácii

Mgr. Bíró – odporúča čo najskôr (v termíne do 15.11.2015) zvolať stretnutie s dotknutými starostami, stretnutia by sa zúčastnila aj pán primátor, viceprimátor, Ing. Kopasová, Mgr. Bíró, F. Psota, G. Molnár, E. Vašáková a S. Szokolová. Tiež odporúča potom spropagovať cyklotrasy v balíčkoch, my máme byť ťahúňmi toho celého, my to musíme zorganizovať a vziať do toho starostov. Navrhol tiež zakomponovať do rozpočtu mesta sumu 5000 € na označenie cyklotrás.

Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila.

b) Odmeny neposlancom

Mgr. Bíró navrhol odmeny vo výške 140 €

Stanovisko komisie: **Komisia tento návrh jednohlasne s počtom hlasov 6 schválila.**

c) Parkovanie pre zdravotne postihnutých

p. Molnár – či niekto rieši alebo kontroluje, že držitelia preukazov zdravotne postihnutých sú naozaj postihnutí, alebo si len vybavili kartičku, aby mohli bez problémov parkovať na týchto vyhradených miestach?

Mgr. Kolek – takto je postavený zákon, ktorý určuje MsZ. Kto preukaz má, určite má aj nejaké zdravotné postihnutie. Sú ľudia, ktorým vzhľadovo nič nie je, pritom môžu byť ťažko chorí.

p. Molnár – v Senci majú pred bytovkami vyhradené parkovanie od – do pre všetkých, potom tam môžu stáť len obyvatelia, ostatné autá odťahujú

Bod č. 14

Záver

Úlohy zo zasadnutia komisie OSCRaRR zo dňa 29.10.2015

1. Spracovať štúdiu na možnosť využitia geotermálnej vody spolu s finančným krytím
Z: prednosta MsÚ
T: január 2016

Nové úlohy:

2. Zorganizovať monotematické stretnutie ohľadne zostavenia a propagácie turistických balíčkov po medzinárodnej konferencii
Z: Mgr. Sláviková
T: 03.12.2015
3. Pripraviť prehľad sponzorských darov na Galantské trhy od r. 2010-2015
Z: Ing. Srnka
T: 04.11.2015
4. Do 2 týždňov (do 15.11.2015) zvolať rokovanie so starostami za účasti Szokolovej a pána primátora. Účasť potvrdili aj Mgr. Bíró, F. Psota, Zs. Takáč, G. Molnár, Ing. Kopasová
Z: prednosta MsÚ
T: do 15.11.2015

Po prerokovaní všetkých bodov rokovania komisie predseda komisie Mgr. László Bíró poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. O termíne najbližšieho zasadnutia komisie budú jej členovia informovaní formou pozvánky.

Mgr. László Bíró v.r.
predseda komisie

Zapísali: Bc. Amrichová, Mgr. Sláviková